湖北万润新能源科技股份有限公司 关于通过上海证券交易所证券交易系统 上网发行股票的申请

上海证券交易所:

湖北万润新能源科技股份有限公司(以下简称"万润新能")向社会公开发行 2,130.3795 万股普通股股票的申请已获证监会(证监许可〔2022〕1635 号)注册同意。为了确保本次股票发行工作顺利进行,主承销商和发行人特此申请于2022 年 9 月 8 日刊登招股意向书,并于 2022 年 9 月 19 日通过贵所的证券交易系统采用市值申购方式上网发行本次"万润新能"股票。

在本次"万润新能"股票上网发行过程中,主承销商和发行人承诺将按照上海证券交易所发布的相关规则、业务指引、指南,根据公开、公平、公正原则有序组织本次上网发行工作。

在本次"万润新能"股票上网发行过程中,主承销商将通过贵所的交易主机接受投资者的申购委托。请贵所于申购结束后按有效申购进行申购配号,并将申购配号传输至各证券营业网点。摇号抽签完成后,请贵所于当日(2022年9月20日)将中签号码通过贵所卫星网络传送给各证券营业网点。在此基础上,委托中国证券登记结算有限责任公司上海分公司与各证券营业网点进行申购资金的清算交割及股东登记,并将扣除发行手续费后的募集资金划至主承销商指定的清算账户。主承销商将按照规定与发行人进行募股资金的清算与划转。

特此申请。

(本页无正文,为《湖北万润新能源科技股份有限公司关于通过上海证券交易所证券交易系统上网发行股票的申请》之盖章页)



2022年 9月 7日

(本页无正文,为《湖北万润新能源科技股份有限公司关于通过上海证券交易所证券交易系统上网发行股票的申请》之盖章页)

保荐机构(主承销商) 东海证券股份有限公司

E 9 月 7 日